OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: OD
MATEMATIKA 3: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen
samo pisaci pribor, tablica osnovnih integrala, tablica Laplaceovih transformacija, kalkulator, indeks ili iksica
i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire
zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti
iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti
nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze
za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLIETE OD

NASTAVNIKA.
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